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Slovo starostky
Revitalizace odstaveného ramene Olše v obci Písek

Jedná se o projekt, který se chystá už od roku 
2018, kdy se začala zpracovávat studie. Zahr-
nuje území, které začíná u Sokolovny, táhne se 
pod svahem až k čistírně odpadních vod „Pod 
Javořím“.  

Koncem roku 2019 jsme převzali projektovou 
dokumentaci pro vydání společného povolení 
k výše uvedenému projektu, kterou zpracoval 
Ústav inženýrských staveb, tvorby a ochrany 
krajiny, Lesnická a dřevařská fakulta, Mende-
lova univerzita v Brně.

Na vydání stavebního povolení jsem začala pra-
covat začátkem roku 2021, kdy jsem zažádala 
o koordinované závazné stanovisko, o souhlas 
k odnětí půdy ze zemědělského půdního fondu, 
souhlasy majitelů atd. Největším oříškem bylo 

zajištění udělení výjimky z ochranných podmí-
nek zvláště chráněných druhů živočichů podle 
§ 56 zá kona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody 
a krajiny, ve znění pozdějších předpisů, kterou 
uděluje Krajský úřad MSK Ostrava. V průběhu 
řízení bylo nutné projekt upravovat, doložit 
návrh uložení zeminy, biologické posouzení 
apod. Výjimka nám byla udělena Rozhodnutím 
Krajského úřadu MSK Ostrava dne 2. 2. 2022. 
Koncem února 2022 bylo MěÚ Jablunkov 
vydáno povolení k nakládání s vodami a spo-
lečné územní a stavební povolení.

V současné době se zpracovává zadávací doku-
mentace pro výběr zhotovitele. To znamená, že 
v  letošním roce bychom chtěli práce na pro-
jektu zahájit. Předpokládaná výše investice je 
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2.641.949, 85 Kč. Na část výdajů bychom chtěli 
použít finanční prostředky ze SF ŽP (kotlíkové 
půjčky). Krajským úřadem nám byl určen ter-
mín, kdy můžeme pracovat na obnovení tůně. 
Realizace ostatních výkopových prací se musí 
provádět v souladu s doporučením ekologického 
dozoru. Věřím, že všechno proběhne v pořádku 
a vznikne tak další hezké místo v naší obci.

A co reálně projekt představuje ?

Bývalé koryto toku je značně zaneseno sedi-
menty. Navrženo je odstranění sedimentuo 
hloubce 0,8 – 1,0 m, což odpovídá přibližně 
úrovni původního dna koryta. Součástí obnovy 
vodního prvku je jeho rozšíření a modelace dna 
i břehů. Dojde k vybudování 5 zcela zahloube-
ných tůní, situovaných do podmáčeného terénu, 
zcela oddělených od souvislé vodní plochy. 
Během realizace bude však možná žádoucí 
vytvořit i  několik dalších malých tůní. Pro 
podporu biodiverzity bude na lokalitě pone-
cháno určité množství klestu, pařezů a kmenů 
(plazníky). Jejich konkrétní umístění bude 
odsouhlaseno během realizace stavby.

Navrženy jsou i dvě zídky, skládané z lomového 
kamene nasucho. Díky technologii bez použití 
jakéhokoli pojiva vzniknou mezi jednotlivými 
kameny mezery, vyhledávané drobnými živo-
čichy.  Pro výstavbu budou použity kameny 
odolávající zvětrávání, např. žula, břidlice.   

V  délce 306 m  bude vybudována stezka pro 
pěší. Ta bude z konstrukčních vrstev kameniva 
a zčásti jako dřevěný prkenný chodník.

Celý projekt je doplněn mobiliářem a herními 
prvky. Začne tak vznikat další místo k dětským 
hrám a odpočinku rodičů.

Účelem stavby je především obnova vodního 
biotopu umožňující život vodních, rostlinných 
i živočišných organismů závislých na vodním 
prostředí. Vybudované tůně budou sloužit jako 
prvek ekologické stability krajiny. Výstav-
bou dojde ke zlepšení retence vody v krajině 
a  vytvoření přirozeného vodního biotopu. 
Stezka pro pěší zpřístupní lokalitu občanům.

V době, kdy budete číst tento Zpravodaj, již 
bychom měli znát zhotovitele, který provede 
rekonstrukci nemovitosti č.p. 216. Vzhledem 
k bezpečnosti musí být obě prodejny v době 
rekonstrukce objektu uzavřeny. Prosím proto 
občany o  pochopení a  trpělivost, než se 
prodejny znovu otevřou. V  současné době, 
vzhledem k  rostoucím cenám a  nedostatku 
materiálu, nebude jednoduché tento projekt 
zrealizovat. I  zde ale zůstávám optimista 
a  věřím, že se dočkáme bytů i  prodejen 
v „novém kabátě“.

Věra Szkanderová
starostka obce Písek
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Akce školy v posledním čtvrt roce 
Přestože se opatření proti Covid – 19 rozvol-
ňovala velmi pomalu, podařilo se naší škole 
zorganizovat spoustu aktivit, které dělají výuku 
pro naše žáky atraktivnější. 

Modernizace ZŠ a MŠ Písek
V  prosinci jsme úspěšně za podpory Obce 
Písek ukončili projekt Modernizace odborných 
učeben na ZŠ a MŠ Písek. Učitelé a žáci začali 
využívat moderní technologie a vybavení tříd, 
které jsme díky projektu získali. Do rozpočtu 
školy získáme od MŠMT ČR v tomto školním 
roce další finanční prostředky, za které můžeme 
nakoupit technologie k podpoře a rozvoji digi-
tální gramotnosti žáků naší základní i mateřské 
školy. 

Poslední školní týden roku je mnohdy pro uči-
tele tím nejtěžším týdnem. Žáci se již nechtějí 
moc učit, a tak svým učitelům navrhují různé 
hry a  úlevy všeho druhu. Ani v  posledním 
týdnu letošního kalendářního roku tomu nebylo 
jinak. Paní ředitelka zpestřila žákům šestých 
tříd výuku předposledního dne projektovým 

dnem s roboty a 3D tiskárnou, poslední den pak 
měli všichni žáci po prvních dvou vyučovacích 
hodinách vytouženou besídku, na které si pod 
vedením učitelů vyměňovali dárky a  sdílely 
se i  osobní věci, na které není v  běžných 
hodinách čas. V rámci těchto projektů se žáci 
i učitelé seznamovali s novými technologiemi, 
které byly zakoupeny z projektu Modernizace 
odborných učeben ZŠ a MŠ Písek. 

Zpráva (zleva i zprava) o čin-
nosti školního parlamentu 
Takto, aby bylo hned na začátku jasno. Tady 
nejde o politiku. Tady nejde o žádnou povin-
nost. Ale víte, jak to chodí… Někdo se do 
školního parlamentu dostal jak slepý k hou-
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slím, někdo byl třídou zvolen, někdo tam byl 
posunut, dotlačen. Vždy po dvou zástupcích 
tříd z druhého stupně, a k tomu dvojice páťáků, 
se ve víceméně pravidelných intervalech objeví 
na zvoleném místě s otázkou v očích: „A co 
jako?“ No, coby. Zkoušíme být prostředníkem 
mezi žáky a  učiteli, zkoušíme přičichnout 
k tomu, že má smysl proměňovat věci kolem 
sebe, zkoušíme přispět k pozitivnímu posunu 
klimatu celé školy a  školní kultury. Máme 
schůzky dvakrát do měsíce, během školního 
roku jsme se dávali trochu více dohromady 
formou her a  otevřených debat. Třeba jsme 
si hráli na demokracii. Ukázali si, jak to fun-
guje, když si můžeš zvolit jakoukoliv stranu 
s divotvorným názvem, vymyslet si jakýkoliv 
program, na který budeš lákat voliče – a že to 
byly programy! Jedna ze stran chtěla zrušit 
roušky, jiná školu, další nabízela výlet na 
Měsíc, další všechno povolovala, jiná by dala 
úplně vše zadarmo. Výsledky těchto voleb 
přinesly vítěze a poražené, jako v životě. Jenže 
co pak s koalicí? Koho nepřizvat, koho přizvat, 
co komu slíbit, co ze svých plánu škrtnout, co 
nechat, aby byli všichni spokojení? A  jde to 
vůbec, aby spokojeni byli všichni? A kdo tomu 
bude šéfovat? Pokud se i  tohle musí znovu 
zvolit, pak máme další vítěze a poražené. Tak 
tohle my zkoušíme. Tohle my se třeba učíme. 

Poznat se lépe napříč třídami, dát se dohro-
mady, trochu se skamarádit, stát se týmem. 
Ať, až přijde náš čas, můžeme být připraveni 
na výzvy. Plánovat školní akce, prosazovat 
zájmy tříd a žáků, ale i rozumět protichůdným 
názorům, ať už spolužáků, nebo učitelů. Praco-
vat s oním Werichovým, že kdo nechce, hledá 
důvody, ale kdo chce, najde způsoby. 

Petr Mutina, koordinátor školního parla-
mentu

Tři lyžáky v jednom roce
Loňský tradiční lyžařský kurz v sedmé třídě 
i na prvním stupni jsme museli kvůli mimo-
řádným opatřením zrušit. Letos jsme využili 
příležitosti a zorganizovali jsme lyžáky tři. 

Kurz pro žáky prvního stupně jsme sice museli 
zkrátit o  jeden propršený den. Ale v dalších 
dnech se počasí umoudřilo a  rekordní počet 
účastníků obsadil sjezdovku v  Bukovci na 
Kempě. Pod dohledem instruktorů Malina Ski 
v pátek všichni sjeli kopec a plánovali si další 
lyžovačky s rodiči. 

První pokus vyjet na lyžák sedmých tříd byl 
zmařen karanténou. Nakonec se vedoucí kurzu 
podařilo domluvit náhradní termín a děti vyjely 
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na Horní Bečvu do Rekreačního zařízení 
Vítkovice. Kurzu se zúčastnilo celkem 29 
žáků. Naplno si užívali sjezdovku na Sachové 
studánce. „Sněhové podmínky byly vynikající 
a počasí nám taky přálo,“ říkají děti a učitelky. 
O žáky se staraly a kurz zorganizovaly paní 
učitelky Ivona Ćmielová, Lenka Trombíková 
a jako zdravotník Leona Rohulánová. 

S  ročním zpožděním se i  žáci osmých tříd 
dočkali svého lyžařského kurzu. Místem 
konání se stala oblíbená chata Skalka, s jejímiž 
službami máme již řadu let výborné zkušenosti 
a  rádi se sem vracíme. Počasí bylo přímo 
pohádkové. Na obzoru byly dobře viditelné 
všechny okolní vrcholy Beskyd i cely hřeben 
Malé Fatry. Lyžování jsme si v odpoledních 
a večerních hodinách zpestřovali bohatým pro-
gramem zaměřeným na zlepšování vrstevnic-
kých vztahů. Žáci celých pět dnů soutěžili ve 
skupinách. Ve čtvrtek odpoledne jsme uspořá-
dali závody ve slalomu na lyžích. Po večerním 
karnevalu došlo na vyhlášení výsledků všech 
proběhlých soutěží.

Oba lyžařské kurzy na druhém stupni byly 
podpořeny naším Sdružením rodičů a  přátel 
dětí celkovou částkou 14 000 Kč. O  děti se 

starali: Ivona Ćmielová, Lenka Trombíková 
a Josef Byrtus. 

Speciální poděkování patří panu Sikorovi za 
ochotu přepravit lyže i  zavazadla ze školy 
pod Severku. 

Ivona Ćmielová, vedoucí lyžařského kurzu

Plavecký kurz
Povinný plavecký kurz pro žáky druhých a tře-
tích tříd jsme letos úspěšně absolvovali celý 
v bazéně v Bystřici. Dopravu na kurz jsme hra-
dili částečně z prostředků školy a z prostředků 
obce. Kurz celý platila žákům Obec Písek. 

Vzdělávání žáků
Úspěšně se nám daří zlepšovat podmínky pro 
vzdělávání našich žáků a  dětí. Maximálně 
využíváme podporu MŠMT ČR, Moravsko-
slezského kraje a zapojujeme se do projektů 
EU, aby měli žáci i děti v MŠ akce zdarma. 

Příděl financí na pomůcky z MŠMT je ome-
zený. Ze stejné složky rozpočtu školy se čerpají 
položky související např. s náhradami za dočas-
nou pracovní neschopnost zaměstnanců školy. 
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V loňském roce jsme v souvislosti s Covid – 19 
vyčerpali velkou část právě na tyto náhrady. Na 
pomůcky, další vzdělávání pedagogických pra-
covníků a na financování aktivit pro žáky, které 
jsou podle školního vzdělávacího programu 
(dále jen ŠVP) povinné, nám příliš financí 
nezbylo. Musíme se tedy spoléhat především 
na štědrost našeho zřizovatele, kterým je Obec 
Písek. Velmi děkujeme za podporu, které se ze 
strany obce naší škole dostává. 

V  tomto školním roce nás čekají diskuse se 
zákonnými zástupci a  zřizovatelem, během 
kterých se budeme muset dohodnout na akti-
vitách zahrnutých do našeho školního vzdě-
lávacího programu, který bude platit od škol-
ního roku 2022/2023. Náš školní vzdělávací 
program musí obsahovat aktivity, které jsou 
dostupné všem dětem. Pokud se se zákonnými 
zástupci nedohodneme na financování lyžař-
ského kurzu nebo školních výletů a exkurzí, 
u kterých musíme počítat se zdražováním sou-
visejícím se současnou situací na trhu, budeme 

muset hledat finanční podporu jinde nebo tyto 
aktivity do školního vzdělávacího programu 
nezahrnovat. Vyčleňovat děti, jejichž rodiny 
mají omezené finanční prostředky, z  aktivit 
školy je nepřípustné. 

Velmi oceníme účast zákonných zástupců 
v komunikaci se školou ohledně aktivit imple-
mentovaných do ŠVP. Děkujeme všem, kteří 
se zapojili do aktivit MŠ v rámci komunitního 
setkávání se zákonnými zástupci. Na základní 
škole máme spíše špatnou zkušenost s jejich 
účastí. Přestože jsme nabídli dva velmi kva-
litní semináře pro rodiče, na první se dostavil 
jeden a na druhý pouze zákonní zástupci z řad 
pedagogických pracovníků. Plánujeme další 
komunitní setkávání s tématikou zavádění digi-
tálních technologií a s hrozbami z toho plynou-
cími, s diskuzí o novém ŠVP. Věřím, že další 
účast na komunitních setkáních zákonných 
zástupců se zvýší. Velmi si to všichni přejeme. 

Lenka Šamanová, ředitelka školy

Zážitky nejen dětí v Mateřské škole Písek
Od začátku roku neuběhly ještě ani tři měsíce a u nás ve školce se toho už tolik přihodilo. 

Co jiného je v zimním čase lepšího než dovádění venku. Děti ze všech tříd si vyzkoušely zimní 
Olympiádu, sáňkování, postavili několik sněhuláků a  naši předškoláci se zúčastnili týdenního 
lyžařského výcviku na sjezdovce v Bukovci. Neméně krásným zážitkem byla hodinová projížďka 
obcí na saních tažených koňmi.
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Únor patřil již tradičně karnevalům, které si všichni náramně užili. A aby těch oslav masopustního 
období nebylo málo, uspořádali jsme si navíc ,,pyžamkové párty“. 

Téměř každý měsíc se snažíme uskutečnit alespoň jeden delší pěší výlet. Tentokrát nás nohy zavedly 
ke Kempalandu, kde jsme využili zbylý sníh k zimním hrátkám, pozorovali lyžaře a zařádili si na 
pohádkovém hřišti. 

V rámci oblíbeného tématu ,,Povolání“ jsme napekli muffiny, navštívili knihovnu, poštu a dozvěděli 
se spoustu zajímavých informací díky setkáním se zdravotní sestrou a myslivcem.

A  nezapomněli jsme ani na naše 
rodiče, kteří se mohli zúčastnit 
komunitně-osvětového setkání 
s názvem Logopedická prevence.
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Dzieci z klasy „Żabki“ pozdrawiają!
Rozpoczął się nowy rok kalendarzowy a z nim 
w naszej klasie wiele przygód.

Styczeń minął wesoło - zabawami na śniegu, 
lepieniem bałwana, budowaniem igloo. Odbył 
się też kulig. Starszacy wzięli udział w kursie 
narciarskim w Bukowcu. Pod koniec stycznia 
odwiedziliśmy Dom dziecka i młodzieży w Jab-
łonkowie, gdzie wspólnymi siłami wyproduko-
waliśmy drewniany samochodzik. 

W lutym było w naszej klasie jeszcze weselej, 
ponieważ świętowaliśmy nasz uwielbiony Balik 
maskowy, który odgrywał się na tle muzyki, 
tańca i  różnego rodzaju współzawodnictw. 
Oprócz zabaw nie zabrakło w  naszej klasie 
również wycieczek edukacyjnych z  nazwą 
„Kim ja będę, gdy urosnę“. Zapoznaliśmy się 
z  zawodami bibliotekarki, policjanta, ogrod-
nika, pilarza. Wpadliśmy także z  wizytą do 
salonu fryzjerskiego. Odwiedziła nas również 
pani cukierniczka, z którą piekliśmy smaczne 
pączki oraz pani pielęgniarka, która zapoznała 
nas z  pracą w  szpitalu. Ostatnim poznanym 
przez nas zawodem był zawód piosenkarzy 
i piosenkarek. Jak lepiej zapoznać się z tą pro-
fesją, niż wprost wypróbować sobie śpiewanie 
w konkursie „Superstar“?

W  marcu świętowaliśmy Dzień Kobiet, z  tej 
okazji wystąpiliśmy w  miejscowej Remizie 
Strażackiej z  programem dedykowanym 
wszystkim kobietom. W Jabłonkowie odbył się 
konkurs „Mały odkrywca“, tam wzięło udział 
czterech naszych kolegów. Miesiąc marzec jest 
miesiącem książki, z tego powodu zapraszamy 
do nas naszych rodziców, którzy czytają nam 
nasze ulubione bajki.

To wszystko z  naszych wspólnych chwil 
w przedszkolu. Zima już powoli za nami a my 
niecierpliwie oczekujemy nadejścia wiosny 
i  następnych przygód spędzonych razem 
z kolegami!
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Charitativní akce Obce Písek a školy na podporu 
lidí zasažených válkou na Ukrajině

Začalo to dotazem žáka 9. třídy Adama V., jestli 
by bylo možné ve škole realizovat sbírku mate-
riálu, který by se následně zavezl na hranice 
Slovenska s Ukrajinou a předal charitativním 
organizacím působícím přímo tam. Ředitelka 
školy se spojila s  paní starostkou naší obce, 
která akci naplánovala s otcem žáka. Ihned ode-
šla všem občanům obce zpráva o sbírce, která 
proběhla 9. a 10. 3. 2022. Žáci 9. třídy vyrobili 
informační leták, který rozdali dětem ve škole 
a utvořili skupiny, které pomáhaly obě odpole-
dne s výběrem a evidencí materiální pomoci. 
Lidé přicházeli, nosili deky, obvazový mate-
riál, ponožky, dětské pleny a další hygienické 
potřeby. Deváťáci rozdávali úsměvy a děkovali 
všem za podporu jejich projektu. Paní starostka 
dětem poděkovala osobně a sdělila, že v případě 
potřeby jsou připraveni pomoc doručit i písečtí 
hasiči. Všichni si uvědomujeme závažnost 
situace a jsme rádi, že můžeme dětem ukázat, 
že pomáhat může každý. 

Vybralo se:
•	 89 balíků dětských plen
•	 214 párů ponožek
•	 148 dek
•	 132 balení hygienických vložek
•	 111 balení obvazového materiálu
•	 119 balení vlhčených ubrousků

Lidé nosili i  papírové ručníky, hygienické 
kapesníky, šampony, zubní pasty, ale i mikiny, 
bundy, čepice, rukavice, polštáře a mnoho dal-
ších hygienických potřeb.
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Jarní  sezóna 2022:
Zimní fotbalový spánek se pomalu probouzí 
a naše kategorie již jsou v plné  přípravě.

Žáci:
- naší nejmenší trénujou dvakrát týdně v Písku 
v tělocvičně a to každé úterý a čtvrtek od 15:30hod
-17:00hod.Trenérský štáb doznal v zimní pauze 
měnších změn. Marka Karcha který skončil 
nahradila dvojce Andrzej Zogata a David Kluz, 
který stále laboruje ze zraněným kolenem a ani 
v jarní části nepomůže A týmu. Naše benjamínky 
bohužel v zimní pauze nečeká žádný turnaj, jeli-
kož tradiční zimní liga přípravek ve Smilovicích 
a Třinci nebyla vytvořena, což je obrovská škoda. 
Nejbližší zimní liga je v Brušperku, který je od 
nás vzdálen 60km. Šéftrenér Radek Bojko, ale 
spojil síly ze sousedním Třincem a domluvili se 
na halových přátelských utkáních. 

Dorost:
Naší dorostenci, kteří zahájí svou sezónu jako 
poslední z naších oddílu (polovina dubna), už 
taky pomalu zahřívají své nohy. Během prosince 
sehráli dva vítězné zápasy nad mužským týmem, 
na multifunkčním hřišti ve Vedryni 2x45min 
- 5+1. Během ledna trénovali společně s muž-
ským týmem na umělé trávě v Jablunkově. Co 
se týče účasti nebyla to žádná hitparáda. V únoru 
kromě umělého povrchu v  Jablunkově čeká 
naše dorostence jednou týdně hala v Bukovci. 
Přátelské utkání odehráli dorostenci zatím dva. 
První přátelák odehráli v Českém Těšíně v neděli 
27.února proti soupeři Horní Žukov, který vede 
svou soutěž v karvinském okrese dorostu. Naší 
dorostenci si nevedli vůbec zle, kdy prohráli 5:4 
(1:3). Druhý přátelák odehráli 4.března na umělé 
trávě v Návsí. Soupeřem jim byl mužský tým 
Návsí a naší dorostenci rozhodně nepropadli.Pro-
hráli 5:1. Určitá část dorostenců bude využívána 
v přátelských zápasech naších mužů. Trenérem 
dorostu zůstal Milan Niemiec.

Muži:
I  náš ´´A´´ tým zahájil na konci ledna tré-
ninkové jednotky. Po nepovedeném utkání 
okresního poháru proti Vendryni (0:8) začli 
v lednu s trénováním jednou týdně na umělce 
v Jablunkově. Úderem prvního únorového dne 
začli trénovat dvakrát týdně a to jeden trénink 
týdně v Písku zaměřený na kondičku a druhý na 
zmíněné umělce v  Jablunkově. Během zimní 
přípravy kromě zápasu s Vendryni sehrají naší 
muži další tři přípravné zápasy, všechny na 
umělce v Českém Těšíně. Tréninkovou účast 
by šlo shrnout do dvou skupin. První skupina 
10ti hráčů chodí pravidelně na všechny tréninky 
bez výmluv s radostí, druhá skupina 10ti hráčů 
hledá výmluvy a nemoci proč na trénink nepřijít.

Přátelské utkání:
První - 13.2. neděle - 16:00hod!  Soupeř - SK 
ŠENOV ( okresní přebor Ostrava - město sk.A ). 
Druhý - 20.2. neděle - 17:00HOD!  Soupeř - 
LOKOMOTIVA PETROVICE „B“ ( 1.B třída 
sk.C).
Třetí - 13.3. neděle - 16:00HOD!  Soupeř - TJ 
SOKOL VÁCLAVOVICE ( okresní přebor 
Ostrava - město sk.B )
Soutěžní utkání naší muži začnou 19.3. na hřišti 
Hukvald.

Akce oddílu 2022:
Dne 21.1. byl uspořádán 5tý ročník sportovního 
plesu.

Dne 18.2. byl v sokolovně uspořádána členská 
schůze.

Na závěr bych poprosil všechny rodiče k uhra-
zení členského příspěvku na rok 2022. Veškeré 
potřebné informace naleznete na emailu nebo 
u trenéru žákovského oddílu.

předseda oddílu Fotbal Písek Ligocki Jan

Fotbal Písek
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Klub stolního tenisu Písek u Jablunkova  
- shrnutí sezóny 2021/2022

Po dlouhé odmlce, kterou způsobily vládní naří-
zení, vám můžeme opět sepsat něco o působení 
našeho oddílu v Písku. Tyto nařízení nám velice 
ovlivnily fungování našeho klubu nejen tím, 
že jsme se nemohli scházet na pravidelných 
trénincích, ale také byly pozastaveny zápasy. 
Prakticky celá sezóna 2020/2021 byla celo-
republikově ukončena. Většina našich hráčů 
z  klubu se věnovala rodinným povinnostem 
a o stolním tenise si nechávali tak maximálně 
zdát. Ti, kteří vlastní doma v garáži hrací stůl, 
se mohli alespoň udržovat základní kondici.

Začátek sezóny 2021/2022 byl pro nás velmi 
těžký. Těsně před jejím začátkem nás navždy 
opustili dva naši kolegové a  kamarádi. Nej-
dříve nás zasáhnul odchod Josefa Jochymka 
a  zanedlouho ho následoval Jan Pyszko, ten 
byl náš nejlepší a nejproduktivnější hráč KST 
Písek “B”. Tyto události byly pro nás zdrcující 
a dlouho trvalo než jsme se přes ně přenesli. 
Oba patřili mezi zakladatele družstva a  byli 
považování za skvělé kamarády i mezi soused-
ními kluby. Velmi dobře si uvědomujeme, jak 
cenní byli pro náš klub a za to patří obrovské 
poděkování jejich rodinám, že jim umožnili být 
součástí naší zájmové činnosti. V naši paměti 
vždy zůstanou jako výborní kamarádi a bude 
nám chybět jejich specifické povzbuzování při 
utkáních. Čest jejich památce ! Naši sportovní 
sousedi z  Návsí loni zorganizovali vzpomín-
kový turnaj ve stolním tenise právě na počest 
Jendy Pyszka. Velmi se nám tento nápad líbil 
a uvítali jsme organizaci ze strany SK Návsí. 
Letos, pokud to aktuální situace dovolí, bychom 
chtěli podobný turnaj zorganizovat my, za oba 
naše kamarády, Jendu i Josefa.

Nyní bych rád napsal pár slov o soutěžích, ve 
kterých hrajeme. Do začátku sezóny nastou-
pily, jako vždy, dvě družstva KST Písek “A” 

v okresní soutěži 3. třídy (os 3.) a KST Písek 
“B” v  okresní soutěži 4. třídy (os 4.). Úvod 
sezóny se nevydařil ani jednomu týmu, ale naše 
“Áčko” se vzpamatovalo daleko rychleji než 
“Béčko”. Abych se držel nějakého postupného 
hodnocení, začnu tedy týmem “A”. Jak už jsem 
zmínil dříve, začátek se tedy moc nepovedl. 
První zápas nedopadl dobře a  před druhým 
zápasem onemocnělo tolik hráčů, že nebylo 
možné zápas odehrát. Pak naši hráči dostali dru-
hou mízu a dokázali vybojovat výhru v dalších 
5ti zápasech. Hráči nasadili opravdu vysokou 
laťku, ale v celé os 3. jsou velmi kvalitní týmy 
a zápasy byly opravdu vyrovnané. Musím říct, 
že “Áčko” se s touto sezónou vypořádalo se ctí 
a  dokázalo si udržet jejich současnou pozici 
(5. místo), to znamená, že si v příští sezóně opět 
zahrají okresní soutěž 3. třídy a budou bojovat 
o postup do okresní soutěže 2. třídy.

Nejlepším hráčem sezóny a také celého našeho 
klubu je Petr Sikora se 39 výhrami a 16 pro-
hrami. Musím podotknout, že Petr je vedoucí 
týmu “A” a svou funkci zastává velice dobře a je 
to znát také na výsledcích. Základ “A” týmu se 
skládá z hráčů Petr Sikora, Jiří Szuszka, Fran-
tišek Sikora, Libor Motyka. V  této sestavě 
dokázali odehrát většinu zápasů, proto jim patří 
velký obdiv za neuvěřitelné nasazení a elán do 
hry a poděkování jejich rodinám za shovívavost.

Tým “B” má za sebou zřejmě nejhorší sezónu 
od doby jeho vzniku. Hned první zápas dopadl 
velmi špatně a  nedokázali jsme vzpamatovat 
ani v dalších zápasech. První výhra přišla až 
v pátém zápase, kde jsme byli hosté mladých 
nadějných kluků z Brušperku “F”. Další šestý 
zápas jsme dokázali vyhrát na domácí půdě 
s  Bystřicí “C” a  to nás velmi povzbudilo 
a říkali jsme si, že konečně jsme našli tu pravou 
soutěžní vlnu, po které by jsme se měli vést. 



13

Nicméně jsme se radovali předčasně. Všechny 
další zápasy jsme už jen těsně prohrávali. I když 
všichni hráči vynaložili maximální úsilí, chy-
bělo ve hře trochu toho štěstíčka, které ke hře 
nepochybně patří. Bohužel tato série těžkých 
proher nás posune o soutěž níže, tedy do okresní 
soutěže 5. třídy. Věřím, že v 5. třídě se nám bude 
dařit o mnoho lépe a budeme schopni se v další 
sezóně probojovat zpět do 4. třídy a vyřídit si 
účty s týmy, se kterými jsme letos prohráli. Nej-
lepším hráčem v sezóně za tým “B” se stal ing. 
Miroslav Slowik se 33 výhrami a 23 prohrami. 
Základ “B” týmu se skládá z hráčů Ing. Miro-
slav Slowik, Miroslav Haratyk, Stanislav 
Kobielusz, Jan Bojko. Další hráči týmu “B” 
ing. Krop Tomáš, Jiří Chrascina, Lukáš Milata. 
Bohužel z  pracovních a  osobních důvodů se 
letos do hry nemohl zapojit Miroslav Haratyk 
a to také mělo vliv na průběhu sezóny.

Speciální poděkování patří Lukášovi Milatovi, 
který vždy omezil jak soukromý, tak pracovní 
život, aby podpořil náš tým a  ten nemusel 
být na zápase v  nekompletní sestavě. Chtěli 
bychom “omladit” naše družstvo novými aktiv-
ními hráči, abychom mohli náš klub posunout 
o  level výše. V  ostatních klubech, kde jsou 
mladí hráči, je dobře vidět, jak klub prosperuje 
a dere se stále do vyšších soutěží. Proto bych 

tímto chtěl vyzvat mládež z našeho okolí, aby 
reprezentovala naší obec, která nám ve spo-
lupráci se Základní Školou dokáže připravit 
skvělé podmínky pro hru i trénink. Myslím si, 
že podmínky, které máme nyní, patří mezi ty 
nejlepší na Frýdecko-Místecku ! Proto bych rád 
poděkoval Obci Písek za skvělou podporu, bez 
nich by klub nemohl fungovat tak dobře, jak 
doposud a také osazenstvu ZŠ Písek za skvěle 
odvedenou práci a také shovívavost. Děkuji také 
hráčům za jejich odhodlanost a elán udržet tento 
druh sportu v Obci Písek. 

Na závěr bych rád pozval všechny, kdo mají rádi 
stolní tenis i děti, které by rády chtěly hrát, na 
náš trénink, kde by se mohli dozvědět potřebné 
informace, podívat se na zázemí, které máme, 
osahat si pálku, podívat se co je potřeba k tomu 
aby se mohlo hrát, případně si i zahrát se zkuše-
nějším hráčem, který by mohl předat cenné rady. 

Myslím, že tato doba není jednoduchá a  tak 
věříme, že se brzy budeme scházet v  lepších 
časech.

Přeji všem zdárné ukončení školního roku, štěstí 
a hlavně pevné zdraví.

Za KST Písek u Jablunkova
Stanislav Kobielusz

Diamant

Milí přátelé, 
Po roce se opět blíží 
Velikonoce. Myslím, 
že za poslední rok se 
událo tolik velkých 
události, jakých nebylo 
už dlouho. Pokračující 
a končící pandemie covid 19, nová vláda a pře-
devším válka na Ukrajině, která ovlivňuje naše 
životy jako jednotlivců naprosto bezprostředně. 
Už s příchodem pandemie ale ještě více nyní 

s  válkou na Ukrajině, všichni lidé prožívají 
rostoucí neklid a  strach. Nejistotu ohledně 
budoucnosti, ekonomiky a apod. 

Uprostřed těchto temných věcí, chtěl bych pou-
kázat na něco nádherného. A tím je DIAMANT.  

Nic nezáří tak nádherně jako diamant a zároveň 
diamant je nejtvrdším známým přírodním mate-
riálem na světě. Slovo diamant pochází z řečtiny 
a znamená „nezničitelný“. Na diamantu můžete 
udělat rýhu jedině jiným diamantem.
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Diamanty jsou tak tvrdé, vzácné a  nádherné 
právě z  toho důvodu, že vznikají za velmi 
zvláštních podmínek. Diamant je tvořen čistým 
uhlíkem. K tomu, aby z uhlíku vznikl diamant, 
je potřeba, aby na něj nesmírně dlouho (údajně 
stovky miliónů let) působil extrémně velký tlak 
a neskutečně vysoká teplota. 

To všechno se odehrává zhruba v  hloubce 
180  kilometrů pod zemskou kůrou! Kde se 
nacházejí sopky, které jsou vynikající „továrnou“ 
na diamanty.  Když taková sopka vybuchne, 
„vystřelí“ diamanty směrem k zemskému povr-
chu. Tedy na velmi tmavém místě, pod mohut-
ným tlakem a za obrovských teplot... vzniká něco 
nádherného, cenného a nezničitelného. 

Možná i ty můžeš někdy procházet určitou tem-
notou. Být pod velkým tlakem nebo ve stresu 
a prožívat těžké životní okolnosti. Tyto věci jsou 
pro mnoho lidí zničující. A to je velká škoda. 
Protože záleží především na tom, jak na životní 
okolnosti reagujeme. Těžkosti a problémy nás 
nemusí jen ničit, naopak můžeme být skrze ně 
růst a stávat se lepšími lidmi. Stejně jako je tomu 
s diamantem (nebo i zlatem).

Bůh pro člověka nikdy nechce zlo. Bůh miluje 
člověka jako otec své dítě. Ale on si mnohdy 
používá náročné okolnosti k tomu, aby vytvořil 
v  našich životech něco nádherného, cenného 
a nezničitelného. Když budete mít někdy pocit, 

že se na vás ze všech stran tlačí samé starosti, 
nevzdávejte to. 

Rozhodněte se hledat svou sílu u Boha a roz-
hodněte se Jemu důvěřovat celým srdcem. A to 
právě tehdy když jste uprostřed životní bouře 
a tlaku. Protože je psáno v Bibli, že …“ ti, kdo 
očekávají na Hospodina, nabývají nové síly, 
vznášejí se na křídlech jako orli; běží, a neunaví 
se, chodí, a neochabnou.“

Diamant nám také nádherně ukazuje na něco, 
co je pro samotného Boha mnohem cennějšího, 
trvalejšího a nádhernějšího. A to je jeho jediný 
syn, Ježíš. Pán Ježíš dobrovolně, pouze z lásky 
k nám, sestoupil (obrazně jako diamant) do té 
největší hloubky a temnoty, podstoupil největší 
tlak a  tíhu našich vin a  skrze pec utrpení na 
golgotském kříži nám lidem vydobyl Záchranu! 
Dar věčného života, přístup k Bohu jako nebes-
kému otci. Právě a pouze o tom jsou Velikonoce.

Přijmi vírou tento nejvzácnější, nejcennější 
a nezničitelný dar věčné záchrany, který ti nabízí 
Pán Ježíš. A když my budeme procházet obdo-
bím tlaku a temnoty, uvědomujme si, že když 
budeme hledat svou sílu v Bohu, bude v nás 
formovat něco cenného, krásného a nezničitel-
ného. Stejně jako diamant. Přeji Vám pokojné 
a požehnané Velikonoce. 

Farář, Pavel Taska

Letní kino v obci
Pokud situace dovolí, tak i v letošním 
roce bychom chtěli uskutečnit promí-

tání filmů v letním kině. 

U společnosti KinoNaCestách máme 
rezervovány tyto termíny 8.7. , 22.7. , 

5.8. a 26.8. 2022. Poznačte si je prosím  
do kalendáře. Názvy promítaných filmů 

budou upřesněny.

Víte že...
v roce 2021 se
•	 narodilo 26 dětí  

z toho 12 děvčat a 14 chlapců
•	 zemřelo 21 občanů
•	 přistěhovalo 42 občanů
•	 odstěhovalo 31 občanů
Počet občanů k 1.1.2021 je 1889.
Počet cizinců s  trvalým či dočasným 
pobytem je 14.
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Místní poplatek za odvoz komu-
nálního odpadu
výše poplatku 700,- Kč /osobu/rok 
splatný pololetně  vždy  k 30.4 a k 31.10  (možno 
uhradit za celý rok)
možnosti platby  - hotově nebo kartou 
v  pokladně Obecního úřadu Písek převodem 
na účet 19-3656200287/0100 s uvedením VS.

Místní poplatek za psa
výše poplatku 120,- Kč/osobu/rok splatný ke 
dni  30.3  
Možnosti platby -  hotově nebo kartou 

v  pokladně Obecního úřadu Písek převodem 
na účet 1681997399/0800 s uvedením VS.

Poplatek za odvádění odpad-
ních vod  - stočné
výše poplatku 550,- Kč/osobu/rok
splatný ke dni  30.6  (za uplynulý rok)

Možnosti platby -  hotově nebo kartou 
v  pokladně Obecního úřadu Písek převodem 
na účet 1681997399/0800 s uvedením VS.

VS uvedený ve Vaší smlouvě o odvádění odpad-
ních vod případně uveďte vaše číslo popisné.

Poplatky v roce 2022
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INFORMACE K NÁJMU HROBOVÝCH MÍST                                                                                   
na veřejném pohřebišti v Jablunkově 

 
 

Vážení občané, 
učiňte prosím: 
 

 kontrolu platnosti smluv o nájmu hrobového místa, 
 

 kontrolu plateb za pronájem hrobového místa, 
 

 popř. přijďte sepsat novou smlouvu po ukončení dědického řízení po zemřelém  nájemci hrobového místa. 
 
Dále žádáme všechny nájemce hrobových míst  a ostatní občany, kteří hřbitov navštěvují,  aby se řídili řádem veřejného pohřebiště, 
udržovali okolí hrobu v náležitém pořádku a nevysazovali vzrostlé dřeviny na hroby a v jejich okolí.  
 
 
Děkujeme 
 
Jana Lancová 
referent odboru správy majetku  
a rozvoje města 
Městského úřadu Jablunkov 
 
Kontakt: 
kancelář 312 (nová budova u hřbitova 2. patro), tel. 558 340 625, jana.lancova@jablunkov.cz, 
úřední dny: pondělí a středa 8,00 do 17,00, úterý 8.00 do 13,00 
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KORÝTKO OD LABAJE 
 Nechce se Vám vařit na akce, či rodinné oslavy? Objednejte si u nás KORÝTKO a vše 
uděláme za Vás. Dle Vaší chutě Vám připravíme cokoliv, na co si vzpomenete. 

 Marinovaná žebra 
 Grilované koleno 
 Jelitka ( zelí ) 
 Řízečky kuřecí, vepřové 
 Kuřecí špalíčky 
 Pikantní kuřecí křidélka 
 Kuřecí stripsy 
 Kuřecí a vepřové špízy 
 Bachora 
 Tatarák 
 Grilovaná zelenina, zeleninové a těstovinové saláty 
 Obalované žampiony, plněné žampiony 
 Obalované sýry 
 Pečená masa ( krček, krůtí, …) 
 Mini hamburgery 
 Atd…. 

Cenová relace na 1 osobu je cca 200,-/ 300gr 

Pro objednávky volejte na telefonní číslo 792 366 085  objednávky přijímáme čtyři 
dny dopředu. 
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PIZZA od Labaje  

 
1. MARGHERITA                   105,- 

Rajčatové pyré, mozarella  (1,7)* 
2. Šunková                   130,- 

Rajčatové pyré, mozarella, šunka (1,7)* 
3. QUATTRO FORMAGI                          150,- 

Rajčatové pyré, mozarella, eidam, niva, uzený sýr (1,7)* 
4. PROVINCIALE                  150,- 

Rajčatové pyré, mozarella, šunka, anglická slanina, cibule (1,7)* 
5. DIAVOLA                 145,- 

Rajčatové pyré, mozarella, paprikáš, feferonky (1,7)* 
6. KUřECÍ                  140,- 

Smetanový základ, mozarella, žampiony, vysočina, olivy, pórek,  
kuřecí maso, kukuřice (1,7,)*        180,- 

7. HAWAI                 135,- 
Rajčatové pyré, mozarella, ananas, šunka (1,7)* 

8. PROSCIUTO E FUNGI               130,- 
Rajčatové pyré, mozarella, žampiony, šunka (1,7)* 

9. PANCETTA                150,- 
Rajčatové pyré, mozarella, anglická slanina, hermelín, kukuřice (1,7)* 

10. ALLA SIGNORA                130,- 
Rajčatové pyré, mozarella, pórek, anglická slanina (1,7)* 

11. Špenátová          155,- 
      Smetanový základ, mozarella, anglická slanina, česnek, špenát (1,7*) 

12. VEGETARIÁNSKÁ         135,- 
     Rajčatové pyré, mozarella, rajče, kukuřice, brokolice, žampiony, paprika (1,7*) 

13. SALAMI           150,- 
     Rajčatové pyré, mozarella, paprikáš, vysočina, slanina (1,7*) 

14. TOMATO           145,- 
     Rajčatové pyré, mozarella, šunka, kukuřice, rajče (1,7*) 

15. TVARůžKOVÁ          155,- 
     Rajčatové pyré, mozarella, šunka, tvarůžky, pórek (1,7*) 

 
*seznam alergenů žádejte k nahlédnutí u obsluhy 

Krabice na pizzu 10,-                                    KONTAKT: 792 366 085 
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Zodpovědná osoba: Věra Szkanderová  |  Neprošlo jazykovou úpravou  |  Číslo 1/2022  |  Náklad 550 ks
Zdarma   |  Grafická úprava a tisk: KLEINWÄCHTER holding s.r.o.

Blahopřejeme - Składamy życzenia 
k Vašemu životnímu jubileu a do dalších let přejeme pevné zdraví, pohodu a životní elán

* * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 

leden
Marie Gorylová	 88 let	 čp.281
Ludmila Jochymková	 80	 280
Jiří Suszka	 75	 119
Vladislav Jakubik	 70	 145
Zuzana Chrascinová	 65	 132
Kazimír Klus	 91	 268
Pavel Suszka	 88	 322
Jiřina Chrastinová	 70	   86
Anna Pindurová	 75	 174
Helena Fiedorová	 70	 144

únor
Marie Volná	 75	 251
Alena Sliwková	 65	 123
Ludmila Burdková	 65	 268
Jiří Byrtus	 65	 73
Marta Brudná	 70	 391

březen
Irena Nieslaniková	 70	 148
Rudolf Kohut	 70	 241
Marie Chrascinová	 60	 310
Jiří Labaj	 75	 347
Emilie Sikorová	 70	 444
Marie Sikorová	 75	 16
Jana Lupieńská	 86	 340
Marie Škanderová	 91	 76

Kytička jubilantům


